

AI-47
123

К № 1600
05.08.12.98

Президенту Российской Федерации
Б.Н. Ельцину



РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ
МЕДИЦИНСКИХ НАУК

НАУЧНЫЙ ЦЕНТР
СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТОЙ
ХИРУРГИИ им. А. Н. Бакулева

117931 Москва, Ленинский проспект, 8
Тел. 236-9283, 236-1361

Факс 236-8305

№ 01-98/10-31

«1» июля 1998 г.

Глубокоуважаемый Борис Николаевич!

Вы хорошо знали В.И. Бураковского. Эта книга посвящена его памяти. Она составлена по материалам международной конференции, состоявшейся в г. Москве. В конференции приняли участие крупнейшие специалисты мира – личные друзья В.И. Бураковского.

В книге есть Ваше обращение к участникам конференции, которое тогда было воспринято очень тепло и, которое, теперь, безусловно, украшает эту книгу.

У меня раньше не было повода передать Вам книгу, хотя конечно, всегда хотелось это сделать.

Таким поводом теперь является официальное открытие Института кардиохирургии им. В.И. Бураковского на Рублевском шоссе, д. 135. Коллектив нашего Центра с большой надеждой на положительное решение просил передать, что если бы Вы нашли возможность принять участие в этой церемонии и лично открыть институт имени нашего великого хирурга, то это, безусловно, стало бы еще одним исключительным событием в общественной жизни страны. Совершенно очевидно, что без Вашего личного участия тот мучительный долгострой, который тянулся на объекте с начала 80-х годов никогда бы не завершился. Начиная с 1989 года и вплоть до 1994 года на этой огромной стройке практически никаких работ не велось. Только после ряда Ваших решений и решений Правительства Центр был включен в список организаций, отстраиваемых в рамках выручки от продажи газа в Турцию, а для закупки медицинского оборудования мы были включены в американскую и германскую кредитные линии. Все это позволило к 1996 году вчerne завершить само строительство зданий, а в 1997 году начать в этом комплексе лечебную работу. К настоящему времени в новых корпусах Центра выполнено уже более тысячи операций. Из 313 коек, которыми располагает этот Центр, более 160 предназначены для детей, в том числе для новорожденных.

Сейчас, когда инсталляция самого современного оборудования практически завершается и стало возможным выполнение всей лечебно-диагностической работы в полном объеме, мы по согласованию с своими непосредственными руководителями сочли возможным приурочить открытие Института кардиохирургии В.И. Бураковского к работе IV Всероссийского съезда сердечно-сосудистых хирургов, который будет проходить на нашей базе.

Открытие Центра в дни работы съезда безусловно будет способствовать дальнейшему прогрессу в этом наиболее сложном разделе клинической медицины.

Не будет преувеличением сказать, что открытие Центра – это прекраснейший подарок нашему народу, выдающемуся коллективу ученых и врачей Центра, которые в течение 42 лет, начав с нуля, создали эту специальность в нашей стране.

Однажды в 1987 году Вы уже посещали наш Институт на Ленинском проспекте. Теперь мы приглашаем Вас посетить наш Центр 9 декабря с.г. на Рублевском шоссе, Центр, который во многом состоялся только благодаря Вашей помощи.

С искренним уважением

Директор Центра
Академик РАМН



Л.А. Бокерия

01 ДЕК 98 46890 -

К бр. 45340 от 1.12.98

(1)

4.12 КАНЦЕЛЯРИЯ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 18.15

45341	01.12.98
Администрация Президента Российской Федерации	
П.2	ПР.2 18:12:18

2

ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Коллективу Института кардиохирургии
им. В.И. Бураковского НЦССХ РАМН

Приветствие.

Прошло пять лет со времени создания в составе Научного Центра сердечно-сосудистой хирургии РАМН Института кардиохирургии. Ныне, этот Институт, носящий имя Владимира Ивановича Бураковского, получает в свое распоряжение уникальный лечебно-диагностический комплекс, располагающий самым современным оборудованием и всеми необходимыми условиями для пребывания больных и для ведения научно-исследовательской и педагогической деятельности коллективом института. В новых кабинетах ангиографии, электрофизиологии, компьютерной томографии, ядерно-магнитного резонанса, позитронно-эмиссионной томографии, ультразвуковой диагностики, прекрасно оборудованных операционный и палатах реанимации будут проходить лечение больные врожденными и приобретенными пороками сердца, жизнеугрожающими аритмиями, ишемической болезнью сердца, то есть все те, для кого болезнь сердца стала основной проблемой жизни.

Сердечно-сосудистые заболевания серьезнейшим образом подрывают здоровье современного общества во всех странах мира, в том числе и в нашей стране.

Институт кардиохирургии им. В.И. Бураковского и весь Научный Центр им. А.Н. Бакулева РАМН вносят большой вклад в лечение больных сердечно-сосудистого профиля и в разрешение всей проблемы в целом. На долю Центра приходится почти одна треть всех операций на открытом

сердце, выполняемых в стране, более 60% операций у детей. Теперь с открытием Института кардиохирургии им. В.И. Бураковского возможности лечения больных этого профиля существенно увеличиваются и в ближайшие 2-3 года хирургическая активность здесь удвоится. Совершенно очевидно, что коллектив Института, имеющий опыт более 40 лет работы в основных разделах сердечно-сосудистой хирургии существенно улучшит качество медицинской помощи и повысит эффективность научной работы и распространения своего опыта в стране.

В знаменательный день открытия Института кардиохирургии им. В.И. Бураковского сердечно поздравляю коллектив этого Института, всех, кто принимал участие в строительстве и организации Института, его друзей.

Желаю Вам крепкого здоровья, успехов и большой удачи в многотрудном деле излечения больных от тяжелых недугов.

Б.Н. Ельцин.